Nombre y apellidos:

7 Fecha:

1 Completa.

a)72km= ... m
b)s0O3m= ... dm
Q)18cm=.............. mm

a)131/=........ cl

b) 520 ¢l =i [
Q)67 dl =i cl
d) 830 ml=...ccccoco.... [

3 Completa.

a)25dag = g
b)45kg =i g

) 234 =i hg
D730 g =i kg

e R

Matematicas 5.
d)o00m= ... hm
e)72dam = ... dm
)83 m=............ cm
€ 98hl= ... [= dl
)3dal=........ [= i cl
Q) 42 klI= dal= ... [
h) 738 [= ... dal= ... hl
e)16g= dg= ... cg
f)416dg=.....ccc....... C= i mg
) 4730 mg = ..o CE =i g
h)389dg=.....ccc...... G= dag

4 Escribe cada una de estas longitudes utilizando dos unidades:

A) 2070 0L m oo,

5 a) ;Cuantos kilogramos son cuatro toneladas y media?

b) ;Y 12,8 toneladas?
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Nombre y apellidos:

6 Expresa en forma compleja utilizando dos unidades.
A) 3450 @ >
D) 134,60 1 = oo
) 6200 KG = coovveeeeeeeeeeeee oo

A) 852 €l m oo

7 Calcula.
A BkmSm9odm)+ (6 hmS3dam) = ..o

b)) (Om3cm) — (8 dm 4 CM) = ..o,
¢) (7 dam 14 dm) X 0,45 = ..o,
A) (B hm 7 M) 1 B3 = e

8 Multiplica y divide por 5 esta medida de capacidad: 8 bl 3 1.

9 ;Cuantos vasos de 20 ¢/ se pueden llenar con una garrafa de 5 litros
de agua?

10 Un camion vacio pesa 2,890 toneladas. ;Cuanto pesara con una carga
de 72 sacos de cemento de 45 kilos cada uno?
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